# 特定商取引法に関する表記

## 1. サービス名

サブスクゲージ

# 2. 販売事業者の名前

株式会社タバタ

# 3. 販売事業者の住所

鹿児島県日置市伊集院町徳重821-8

# 4. 問い合わせ先

電話番号:099-248-7690

## 5. 販売責任者

田畑佑介

# 6. 販売価格

サービス内の購入手続き時に表示します。

#### 7. 販売価格以外に負担する金銭等

消費税、中途解約や契約期間満了時等の原因に基づく返却時の送料は、サービス 利用者の負担となります。

#### 8. 支払方法

クレジットカード又は口座振替での決済となります。

# 9. 支払時期

クレジットカード又は口座振替の支払いとなっており、各金融機関、カード会社 引き落とし日となります。

#### 10. 提供時期

購入手続き完了後、原則2週間以内のお届け・設置となります(注文状況により 2週間以内にお届けできない場合は、製造完了後に、順次発送となります。)。

商品の設置・配送は、日本国内に限らせていただきます。

## 11. 返品・キャンセル

商品引き渡し後の返品は原則としてできません。中途解約のお手続きとなります。

ただし、下記に該当する場合は、返品・交換を承ります。当該商品の返送および 再送に要する送料等は、当社負担とします。

- (1) 商品に初期不良もしくは瑕疵がある、または商品が配送中に破損した場合は、商品到着後8営業日以内に、お客様より弊社にその旨をご連絡いただき、当社が商品の動作確認等によりそれらを認めた場合
- (2) 品違いなど明らかに当社の手違いによる場合

#### 12. 契約不適合がある場合の責任

有償サービスの購入後に契約不適合が見つかった場合、契約不適合のない有償サ ービスに代えて提供し、返金には応じないものとします。

# 13. 特別な販売条件または提供条件

特別な販売条件または提供条件がある場合、サービス上で表示します。